Test-10
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02.

03.

04.

05.

Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?

A) 42 x 10 = 420
B) 21 x 200 = 4200
C) 6 x 300 = 1800

D) 23 x3000 = 96000

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu daha
biiyuktiir?

A) 6300 : 300
C) 480 : 20

B) 46000 : 2000
D) 72000 : 4000

12x2=24
24x2=48
48x2 =96

Yukarida bir isleminin zihinden yapilis asamalari verilmisgtir.

Buna goére bu islem asagidakilerden hangisidir?
A)12 x 4 B)24 x 8
C)12 x 8 D)96:8
17x10=170
170-17 =153

Yukarida bir igleminin zihinden yapilig asamalari verilmistir.

Buna gore bu islem asagidakilerden hangisidir?

AY17 x 9 B) 17 x 11

C)17x 19 D) 170 : 10
230x2 = 460
460:10 = 46

Yukarida bir igleminin zihinden yapilig asamalari verilmigtir.

Buna gore bu islem asagidakilerden hangisidir?

A) 260 : 20 B) 230 :5
C) 460 : 10 D) 230 x5

Dogal sayilarla zihinden ¢arpma ve b6lme

06.

07.

08.

09.

10.

11.

5. Sinif Matematik

42:2=21
21x10=210
Yukarida bir garpma isleminin zihinden yapilis asamalari

verilmigtir.
Buna gore bu islem asagidakilerden hangisidir?

A)420:20 B) 42x10
C)210 : 10 D) 42x5
48:4=12

12x100 =1200

Yukarida bir carpma igleminin zihinden yapilis asamalari
verilmistir.
Buna gore bu islem asagidakilerden hangisidir?

A)12x25
C) 48x25

B) 24 x25
D) 1200 : 48

205x A = 20500
Yukaridaki islemde A yerine hangi sayi gelir?

A) 10 B) 100
C) 1000 D) 10 000

Bir sayi zihinden 5 ile garpilirken asagidaki yontem-
lerden hangisi kullanilir?

A) 2 ile garpilip 10’a bélundr.
B) 5 ile garpilip 10’a bolindr.
C) 2 ile garpilip 5’e bolindar.
D) 10 ile garpilip 2’ye bolindr.

Bir sayi zihinden 25 ile garpilirken agagidaki yontem-
lerden hangisi kullanilir?

A) 4 ile garpilip 10’a bélundr.

B) 4 ile garpilip 100’e bollndr.

C) 20 ile ¢arpilip 5’e baélundr.

D) 100 ile garpilip 4’e balundr.

Bir sayi zihinden 8 ile ¢arpilirken, 8 ile carpmak yerine
kag kez iki ile carpilir?
A)1
C)3

B) 2
D) 4
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12.

13.

14.

15.

16.

42x10 = 420
420+ 42 = 462

Yukarida bir isleminin zihinden yapilis asamalari verilmigtir.
Buna gore bu igslem asagidakilerden hangisidir?

A)42x10 B) 42x11
C) 42x 42 D) 42x9

Bes yiiz bin lira iki yuz kisiye esit bir sekilde paylasti-
rilirsa kisi basina kag lira diiger?

A) 25 B) 250
C) 2500 D) 25000

63 %99 isleminin zihinden yapilisi agsagidakilerden
hangisidir?

A) 63x90+63x10
C) 63x100+63

B) 63x100 - 63
D) 63x100 - 63x10

Bir sayi zihinden 5 ile boliiniirken asagidaki yontem-
lerden hangisi kullanilir?

A) 2 ile garpilip 10’a bélundr.
B) 5 ile garpilip 10’a bélundr.
C) 2 ile garpilip 5’e balunur.
D) 10 ile carpilip 2’ye bolindr.

Asagidaki islemler zihinden ¢garpma yontemiyle yapilimig-
tir.

l. 48 x5 =2400

1. 12x 25 =300

I.13x8 =104

IV. 48x100—-48 = 4752

Buna goére bu iglemlerin kag tanesi dogrudur?

- Bilican -

Dogal sayilarla zihinden ¢arpma ve bélme

17.

18.

19.

20.

A) 1 B) 2
C)3 D) 4

5. Sinif Matematik

36x25

Boélme igleminin zihinden yapiligi agagidakilerden
hangisidir?

A) 36'y1 4 ile carpip 10’a boleriz.

B) 25'yi1 4 ile garpip 100’e béleriz.

C) 36’y1 10 ile garpip 4’e boleriz

D) 36’y1 100 ile ¢arpip 4’e boleriz

50x7 =350

3x7=21

350+21=371
zihinden yapilis agamalari verilen iglem asagida-
kilerden hangisidir?

A)57x3 B) 53x7 C)371:7 D) 371:53

800

2400

semada ‘?’ yerine asagidaki sayilardan hangisi
gelir?

A)3 B) 125 C) 135 D) 145
34x10 = 340
340 +34 = 374

zihinden yapilis agsamalan verilen iglem asagida-
kilerden hangisidir?

A) 34x9 B)37x10  C)34x11 D) 37x11
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